



Wichtige Hinweise für Sie:

- Nahrungsergänzungsmittel sind kein Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung und eine gesunde Lebensweise.
- Die angegebene empfohlene t\u00e4gliche Verzehrmenge darf nicht \u00fcberschritten werden.
- Das Produkt außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern lagern.
- Für Veganer geeignet.

Unternehmen:

MEDIAKOS GmbH Ackerstr. 153 10115 Berlin www.mediakos.de









Vitamin C + Zink + Quercetin Mediakos Immun Spray mit Süßunasmittel

Packunasbeilage

Liebe Leserin, lieber Leser,

vielen Dank, dass Sie sich für den Kauf von unserem Vitamin C + Zink + Quercetin Mediakos Immun Spray entschieden haben. In dieser Produktinformation haben wir wichtige Angaben über das Produkt, seine Zusammensetzung, den Verzehr und wichtige Hinweise für Sie zusammengestellt.

Was ist Vitamin C + Zink + Quercetin Mediakos Immun Spray?

Vitamin C + Zink + Quercetin Mediakos Immun Spray ist ein Nahrungsergänzungsmittel, das neben Vitamin C und dem Mineralstoff Zink auch das Polyphenol Quercetin enthält. Die gewählte Kombination kann eine positive Wirkung auf das Immunsystem haben.

Vitamin C

trägt zu einer normalen Funktion des Immunsystems bei trägt zu einem normalen Energiestoffwechsel bei trägt zur Verringerung von Müdigkeit und Ermüdung bei

• Zink trägt zum Erhalt einer normalen Funktion des Immunsystems bei

Quercetin ist ein natürlich vorkommendes Antioxidans, das in einer Vielzahl von Lebensmitteln enthalten ist, darunter Äpfel, Zwiebeln, Beeren und grüner Tee. Es gehört zu den sogenannten Flavonoriden, die eine Art von Pflanzennährstoffen sind. In Kombination mit Vitamin C gilt Quercetin als "Vitaminbooster", da es bereits oxidiertes Vitamin C wiederverwerten kann.







Welche Inhaltsstoffe sind enthalten?

	3 Sprühstöße (0,42 ml) / Tagesdosis	% NRV*
Vitamin C	144 mg	180
Zink	1,5 mg	15
Quercetin	2,52 mg	**

^{*}Nährstoffbezugswert nach VO (EU) 1169/2011

Tagesdosis: 3 Sprühstöße (0,42 ml) / 47 Tagesdosen

Zutaten:

Calciumascorbat (Vitamin C), Süßungsmittel: Xylit; Zinkcitrat, Quercetin, Süßungsmittel: Steviolgylcoside (E960a); Verdickungsmittel: Guarkernmehl; Konservierungsstoffe: Kaliumsorbat, Natriumbenzoat; Farbstoff: Curcumin; Aroma Zitrone

Warum wird es als Spray verabreicht?

Vitamin C + Zink + Quercetin Mediakos Immun Spray wird als praktisches Spray verabreicht. Da es direkt über die Mundschleimhaut aufgenommen wird, kann es schneller vom Körper absorbiert werden und in den Blutkreislauf gelangen. Die Anwendung ist sehr einfach und vor allem sauber. Sie können das Spray überallhin mitnehmen.

Was sollten Sie vor der Anwendung beachten?

Bitte sprechen Sie vor der Anwendung mit Ihrem Arzt, wenn Sie schwanger sind, stillen oder andere Medikamente einnehmen.

Wie sollte Vitamin C + Zink + Quercetin Mediakos Immun Spray angewendet werden?

Täglich 3 Sprühstöße zu einer Mahlzeit unter die Zunge oder in die Wange aeben und vor dem Schlucken kurz einwirken lassen.

Drücken Sie die Pumpe vor der ersten Anwendung 3 Mal, um den Durchfluss zu starten. Vor jedem Gebrauch auf schütteln

Empfohlene Tagesdosis: 3 Sprühstöße (0,42 ml).

Wonach schmeckt Vitamin C + Zink + Quercetin Mediakos Immun Spray? Das Vitamin C + Zink + Quercetin Mediakos Immun Spray hat einen angenehmen Geschmack nach Zitrone

Wie sollten Sie Vitamin C + Zink + Quercetin Mediakos Immun Spray lagern?

Bitte lagern Sie das Vitamin C + Zink + Quercetin Mediakos Immun Spray an einem kühlen und trockenen Ort, bei einer Temperatur unter 25 °C und vor Licht und direkter Hitze geschützt.

^{**}keine NRV vorhanden